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	  11 ноября 2013 года
	№14
	х.Большая Кирсановка


	О мерах по обеспечению исполнения бюджета  сельского поселения в ноябре 2013г.


В связи с неисполнением плана по налоговым доходам бюджета сельского поселения в сентябре- октябре 2013 г. и в целях недопущения разбалансированности бюджета сельского поселения в условиях завершения финансового года , в соответствии со статьей 154 Бюджетного кодекса Российской Федерации:
1. Установить следующие направления финансирования расходных обязательств в ноябре 2013 года:
обеспечение расходов на заработную плату с нормативными начислениями на нее, выплаты, связанные с очередными трудовыми отпусками, минимальной необходимостью отъездов в командировки; коммунальные услуги (включая аренду помещений), услуги связи; транспортного обслуживания; уплату налогов;
обеспечение расходов на заработную плату с нормативными начислениями на нее и текущие расходы казенных учреждений сельского поселения;

меры социальной поддержки.

2. Главному распорядителю средств бюджета сельского поселения:

Ввести режим экономного расходования средств по всем направлениям, не выплачивать премии работникам аппарата за счет экономии по бюджетной смете, ужесточить контроль за расходами на связь и иными расходами на содержание аппарата.

3. Начальнику сектора экономики и финансов (Воронько Л.В.):
обеспечить составление и исполнение кассового плана бюджета сельского поселения на ноябрь 2013 г. в соответствии с положениями пункта 1 настоящего распоряжения;

довести в первой декаде ноября 2013 г. объемы финансирования главному распорядителю бюджетных средств только по первоочередным социально значимым расходам.

4. Получателям средств бюджета сельского поселения обеспечить выполнение данного распоряжения.
5. Контроль за исполнением распоряжения оставляю за собой.
И.о.Главы Большекирсановского

 сельского поселения                                          Л.В.Воронько
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