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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по решению Собрания депутатов Большекирсановского сельского поселения  «О проекте решения Собрания депутатов Большекирсановского сельского поселения  «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Большекирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2020 год»
16.04.2021                                                                        СДК х.Большая Кирсановка
Начало слушаний 16-00





На слушаниях присутствовали – жители Большекирсановского сельского поселения (41 человек).
На слушаниях председательствовала председатель Собрания депутатов - глава Большекирсановского сельского поселения – С.Ю.Макарева.
Секретарь публичных слушаний – инспектор по правовой, кадровой и архивной работе Старыгина Ю.В.

Повестка дня:
          1. Обсуждение проекта решения Собрания депутатов  Большекирсановского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Большекирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2020 год».         
        Докладывает Воронько Л.В. – начальник сектора экономики и финансов.
      СЛУШАЛИ: Воронько Л.В. - начальника сектора экономики и финансов.

      Воронько Л.В. сообщила, что публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Большекирсановского сельского поселения  от 26.03.2021 № 129 «О проекте решения Собрания депутатов  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Большекирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2020 год», опубликованным в информационном бюллетене Большекирсановского сельского поселения «Вестник Примиусья» от 31.03.2021 г. № 4.  

01.03.2021 г. в комиссию по бюджету, налогам и собственности на внешнюю проверку представлен годовой отчет об исполнении бюджета Большекирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2020 год в соответствии с Положением о внешней проверке годового отчета об исполнении  бюджета Большекирсановского сельского поселения, утвержденного  решением СД от 14.04.2009 г. № 29.

19.03.2021 г. в Администрацию  Большекирсановского сельского поселения представлено заключение на годовой отчет об исполнении местного бюджета  за 2020 год, подписанное председателем комиссии по налогам, сборам и собственности и членами комиссии. 

Анализ исполнения доходной части бюджета по отношению к уточненному бюджету за 2020 год по основным источникам показал, что общие доходы бюджета составили 18 262,9 тыс. рублей или исполнены на 104% к плановым показателям (18 262,9 тыс. рублей).
Налоговые и неналоговые доходы исполнены на 106% (план – 12 102,2 тыс. рублей, факт – 12 825,2 тыс. рублей).

Основным источником поступления налоговых доходов является единый сельскохозяйственный налог. В бюджет сельского поселения  его поступило 4831,5 тыс. рублей, что составляет 37,7 % от всех собственных доходов и 105,4% к утвержденному плану.

План по  налогу на доходы  с физических лиц за 2020 год выполнен на 122,3% (план 1750,0 тыс. руб., факт 2140,1 тыс. руб.). По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступления увеличились на 803,1  тыс. рублей.

План по земельному налогу  в бюджет сельского поселения выполнен на 102,7% (план 2405,2 тыс.руб., факт 2470,5 тыс.руб.). По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступление  в  бюджет увеличилось на 187,5 тыс.руб.

Налог на имущество физических лиц поступил в бюджет поселения в сумме 116,5 тыс. руб. при плане 110,0 тыс.руб.,  за  2020 год план выполнен на 105,9 %. Фактическое поступление за соответствующий период 2019 года составило 75,0 тыс.рублей.
Государственной пошлины в доход поселения поступило 9,5 тыс.руб. при плане 8,9 тыс.руб. Исполнение составило 106,7%.

План по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности выполнен на 100,0% -118,6 тыс.рублей.
План по доходам от компенсации затрат бюджетов сельских поселений выполнен в полном объеме, т.е. 79,5тыс. рублей.

План по доходам от продажи материальных и нематериальных активов выполнен на 100,4% (план 3037,1 тыс. рублей, факт 3048,1тыс. рублей).

Доходы от штрафов, санкций, возмещения ущерба поступило 10,9 тыс. руб. при плане 10,0 тыс. руб. Исполнение составило 109%.

Безвозмездные поступления за 2020 год составили 6 160,7 тыс. рублей -100%.
 В том числе:

· дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступили и выполнены в полном объеме – 5 919,4 тыс. рублей, в том числе, за счет субвенции из областного бюджета -5 919,4тыс.рублей.

· субвенции на осуществление первичного воинского учёта на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, выполнены в полном объеме, т.е.-231,1 тыс. рублей;

· субвенции на выполнение передаваемых полномочий поступили и выполнены в полном объеме, т.е.-0,2тыс. рублей;

         В структуре безвозмездных поступлений наибольший удельный вес занимают дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 96,1 процент. В сравнении с 2019годом объем дотации уменьшился на 307,7 тыс. рублей.                                                                                     

      Анализ исполнения расходной части бюджета по разделам, подразделам в 2020 году показал, что расходы исполнены в сумме  13 257,8 тыс. рублей, что составило 99,96%  к уточненному плану, как и в аналогичном периоде 2019 года. 
           В отчетном году исполнение расходов средств местного бюджета осуществлял 1 главный распорядитель - Администрация Большекирсановского сельского поселения.
       Расходы по разделу 01«Общегосударственные вопросы»  исполнены на 99,94% и составили  5 781,9 тыс. рублей при плане 5 785,1  тыс. рублей,       в том числе: 
   на содержание аппарата Администрации Большекирсановского сельского поселения– 5 675,2 тыс. рублей при плане 5 678,3 тыс. рублей, из них расходы за счет субвенции на осуществление полномочий по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях – 0,2 тыс. руб. (средства областного бюджета). На перечисление межбюджетных трансфертов в Администрацию Матвеево-Курганского района в соответствии с заключенными соглашениями на реализацию переданных полномочий по вопросам организации ритуальных услуг, по внутреннему муниципальному финансовому контролю – 14,5 тыс. рублей.

     на другие общегосударственные вопросы расходы составили 106,7 тыс. рублей (основные из них: обслуживание сайта, печать информационного бюллетеня «Вестник Примиусья», членские взносы в СМО, оценка муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности сельского поселения).

 По разделу 02 «Национальная оборона» исполнение составило 231,1 тыс. рублей или 100% к уточненному плану. Расходы  направлены на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

 По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  расходы исполнены на 99,8% в сумме 42,6 тыс. рублей при уточненном плане 42,6 тыс. рублей.  По данному разделу отражены расходы по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
По разделу 04 «Национальная экономика»  расходы исполнены на 99,3% в сумме 13,9 тыс. рублей при уточненном плане 14,0 тыс. рублей.  По данному разделу отражены расходы на страхование гражданской ответственности владельца опасного объекта (гидротехническое сооружение). 
Расходы сельского поселения по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнены в сумме 2770,1 тыс. рублей или 99,98% к уточненному плану, в том числе:
- раздел 05 подраздел 03  отражены расходы на благоустройство сельского поселения, уточненный план 2770,7 тыс. рублей, факт – 2770,1 тыс. рублей.     В том числе:
Расходы на уличное освещение составляют 1261,9 тыс. рублей, из них:

· электроэнергия уличного освещения – 996,4 тыс. руб.,

· текущий ремонт и содержание линий уличного освещения – 265,5 тыс. рублей.
           Приобретение рассады цветов – 8,0 тыс. рублей.
Текущий ремонт, содержание гражданских кладбищ, памятников воинов погибших в ВОВ – 767,1тыс.руб., в том числе: 

Проведен текущий ремонт памятников, находящихся в собственности поселения на сумму 195,2 тыс.руб.:
1)  Памятник погибшим воинам в годы Великой Отечественной войне 1941-1945гг. расположенного по адресу: х. Большая Кирсановка, 15м на юг от ул.Хайло,113- 35,0тыс.рублей;
2) Памятник «Летчику» расположенного по адресу: с. Кульбаково -160,2тыс.рублей.

Установлен памятник  50м на север от ул. Таганрогской  в с.Кульбаково -160,2 тыс.рублей.

Приобретены и установлены металлические секции – ограждения на двух гражданских кладбищах -368,5 тыс.руб.,

Изготовлены и установлены стенды памяти - воинам землякам В.А.Хайло и П.Г.Пудовкину -9,8 тыс.руб,.

                 Приобретение венков-звезд для возложения на памятники воинам, погибшим в ВОВ – 10,5 тыс. руб.,

                 Противоклещевая обработка гражданских кладбищ – 22,9 тыс. рублей.
Расходы на прочие мероприятия по благоустройству  поселений  - исполнение составило 718,3 тыс. рублей, из них:

•
противоклещевая обработка детских площадок – 9,1 тыс. руб.,

•
обработка водной глади открытых водоемов -2,9тыс.руб.,

•
планирование верхнего слоя земли в местах несанкционированнных свалок -197,7 тыс.руб.,

•
приобретение хозтоваров, стройматериалов, расходных материалов для бензокосы, бензопил, СМ – 201,4 тыс. руб.,

•
оказание услуг по отлову и содержанию безнадзорных животных (собак) без владельцев – 48,0 тыс. руб.,

•
приобретение триммера, бензопилы, электрогенератора, компрессора – 97,0 тыс. руб.,

•
утилизация ртутьсодержащих ламп – 31,0 тыс. рублей,

•
оказание услуг по благоустройству территорий населенных пунктов Большекирсановского сельского поселения (МУП «Полигон») – 131,2 тыс. руб.,

Уплата налога на имущество -5,0 тыс. рублей.

       В рамках подпрограммы «Энергоснабжение и повышение энергетической эффективности  Большекирсановского сельского поселения» муниципальной программы ««Энергоэффективность и развитие энергетики» были приобретены светодиодные лампы на 9,8тыс.рублей.

            По разделу 07 «Образование» исполнение составило 100%. Расходы на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации -22,5  тыс. рублей.
           По разделу 08«Культура, кинематография» исполнение составило 99,98%. Расходы исполнены в сумме 4272,5 тыс. рублей при уточненном плане 4273,3 тыс. рублей.    В рамках подпрограммы «Сельские дома культуры "муниципальной программы «Развитие культуры» за 2020 год выполнение составило 99,98 % - 4 246,1 тыс. рублей.
  Основную долю в расходах занимает оплата труда-2 581,4тыс. рублей;

-выплаты на коммунальные услуги -565,2тыс.руб.;

 -услуги связи -54,6 тыс.руб. 

  В 2020году были приобретены: акустическая система, проектор, телевизор, концертные платья на общую сумму 151,4 тыс.рублей.

 Проводились:

- вывоз ТБО в Большекирсановском СДК и Кульбаковском СДК , огнезащитная обработка деревянных конструкций чердачных помещений и  др услуги.

   -лицензионное обслуживание  ПП «Парус-Бюджет»;

   На организацию и проведение праздничных мероприятий (приобретение ценных призов и подарков) израсходовано -112,1тыс.рублей,в том числе: безвозмездных поступлений – 10,0тыс.рублей.

    В рамках подпрограммы «Пожарная безопасность " муниципальной программы «Участие в предупреждении  и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» были произведены расходы в сумме 26,4 тыс. рублей  (техническое обслуживание пожарной сигнализации в Большекирсановском и Кульбаковском СДК).
    По разделу 10, подразделу 01 «Социальная политика» расходы  производились согласно принятой муниципальной программы «Социальная поддержка граждан» в рамках подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан» за 2020г. расходы составили  68,2тыс.руб. или 100% эти средства были направлены на выплату пенсии за выслугу лет, служащим замещавшим муниципальные должности муниципальной службы в сельском поселении.
      По разделу 11, подразделу 05 «Физическая культура и спорт» - расходы  производились согласно принятой муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» в рамках подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта». За 2020г. расходы составили  55,0тыс.руб. ,эти средства были направлены на мероприятия по массовой культуре и спорта( приобретение призов, грамот и ценных подарков).

      Профицит бюджета сельского поселения по итогам  2020 года сложился в сумме 5 728,1тыс. рублей.
  
ВЫСТУПИЛИ: Давыдова В.М. сказала, что предоставленная годовая бюджетная отчетность осуществляется согласно Инструкции по бюджетному учету, утвержденной Приказом Минфина России № 162н от 06.12.2010 г. «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» и в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, утвержденной приказом Минфина РФ от 28 декабря 2010 года № 191н.

         Годовая отчетность представлена в сброшюрованном виде без подчисток и неоговоренных исправлений. Подписана руководителем и главным бухгалтером и составлена на основании данных Главной книги нарастающим итогом с начало года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой. В годовой отчетности за 2020 год отражена информация, которая позволяет контролировать законность проводимых хозяйственных операций и их целесообразность, а также следить за наличием и движением имущества и обязательств, использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов в соответствии с утвержденными нормами и сметами.

     РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Собрания депутатов  Большекирсановского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Большекирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2020 год».
ГОЛОСОВАЛИ - единогласно.   
       Председатель Собрания депутатов – 

Глава Большекирсановского  сельского поселения                          С.Ю.Макарева

Секретарь



                                                
          Ю.В.Старыгина
