Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ростовской области

Институт Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ростовской области учрежден (Областной закон от 30.07.2013 № 1146-ЗС) в целях развития предпринимательства, обеспечения гарантий государственной защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности, их соблюдения органами государственной власти, местного самоуправления, должностными лицами и государственными служащими Ростовской области, а также в целях снижения административных и иных ограничений для субъектов предпринимательской деятельности.
Уполномоченный способствует созданию условий развития предпринимательства, восстановлению нарушенных прав и законных интересов субъектов предпринимательства, совершенствованию системы законодательства о субъектах предпринимательской деятельности, правовому просвещению по вопросам прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности, форм и методов их защиты.
В своей деятельности Уполномоченный руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации, Уставом и законодательством Ростовской области, Федеральным законом от 07.05.2013 № 78-ФЗ «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации», Областным законом от 30.07.2013 № 1146-ЗС «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Ростовской области».
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	Дереза Олег Владимирович
Указом Губернатора Ростовской области от 02.03.2023 №18 на государственную должность Ростовской области Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ростовской области на общественных началах назначен Дереза Олег Владимирович. 
Контактная информация Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ростовской области:
Адрес: 344002, г.Ростов-на-Дону, ул.М.Горького, 143.
Тел./факс: +7 (863) 262-73-76
Интернет-приемная: www.omb-pro.ru, e-mail: omb-pro@aaanet.ru
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