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	        х.Большая Кирсановка


	Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Большекирсановского сельского поселения  на 2019-2021 годы



В соответствии со статьей 1842 Бюджетного кодекса Российской Федерации и главой 5 Решения собрания депутатов сельского поселения от 20.06.2016 года №137 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Большекирсановском сельском поселении», а также постановлением Администрации Большекирсановского сельского поселения от 15.06.2018 № 61 «Об утверждении Порядка и сроков составления проекта бюджета Большекирсановского сельского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить основные направления бюджетной и налоговой политики Большекирсановского сельского поселения на 2019 – 2021 годы согласно приложению.
 2. Начальнику сектора экономики и финансов обеспечить разработку проекта бюджета Большекирсановского сельского поселения на основе основных направлений бюджетной и налоговой политики Большекирсановского сельского поселения на 2019 – 2021 годы.

               2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального  опубликования  в Информационном бюллетене  Большекирсановского сельского поселения «Вестник Примиусья». 

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
И.о. Главы Администрации Большекирсановского

 сельского поселения                                                                А.И.Чауш
Приложение к постановлению

Администрации Большекирсановского сельского поселения
От __.10.2018№ 87
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

бюджетной и налоговой политики 
 Большекирсановского сельского поселения 

на 2019 – 2021 годы 

Настоящие основные направления сформированы в соответствии с учетом положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 01.03.2018, указов Президента Российской Федерации, проекта основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской федерации на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, рассмотренных на парламентских слушаниях в Государственной  Думе Федерального Собрания Российской Федерации 09.07.2018.
1. Основные итоги реализации бюджетной
и налоговой политики в 2017 году и в I полугодии 2018 г.

Бюджетная политика, проводимая Администрацией  Большекирсановского сельского поселения, ориентирована на эффективное, ответственное и прозрачное управление финансами, что является базовым условием для устойчивого развития экономики Большекирсановского сельского поселения и социальной стабильности.

По результатам ее реализации обеспечена положительная динамика по основным показателям бюджета Большекирсановского сельского поселения (далее бюджета сельского поселения).

По итогам 2017 года исполнение бюджета сельского поселения составило: по доходам – 11 034,9 тыс. рублей и по расходам – 10 185,6 тыс. рублей. Профицит составил – 849,3 тыс. рублей. 
Основными доходными источниками бюджета поселения являлись собственные доходы. Их объем составил 6 889,3 тыс. рублей  или 62,4 процента всех поступлений в бюджет сельского поселения .

Доля дотации на выравнивание уровня бюджетной  обеспеченности в собственных доходах бюджета без учета субвенций по итогам 2017 года составила 3 293,0тыс. рублей или 47,8 процентов. 

Продолжена практика ежегодной оценки эффективности налоговых льгот.

Осуществлен переход на новый  порядок определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения с 1 января 2018г.

В целях координации деятельности органов местного самоуправления по повышению эффективности мобилизации собственных доходов бюджета сельского поселения реализуется  План мероприятий («дорожная карта») по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения на 2017-2019 годы, включающий направления по расширению налогооблагаемой базы, сокращению задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет поселения.

Бюджетная политика в сфере бюджетных расходов была направлена на решение социальных и экономических задач поселения.

Приоритетным направлением является обеспечение расходов в социальной сфере. Расходы на социальную политику, культуру, спорт в 2017 году составили 3 720,9 тыс. рублей, или 36,5 процент всех расходов бюджета поселения. 

В 2017 году на реализацию 8 муниципальных программ Большекирсановского  сельского поселения направлено 9 945,6 тыс. рублей, или 97,6 процентов расходов бюджета сельского поселения.
За период I полугодия 2018 г. исполнение бюджета сельского поселения составило: по доходам – 6 142,2 тыс. рублей, или 53,6 процента к годовому плану, по расходам – 4 151,5 тыс.рублей, или 33,2 процента к годовому плану. Собственные доходы бюджета поселения по итогам  I полугодия 2018 г.  получены в объеме 2 147,3 тыс. рублей, с темпом роста к аналогичному периоду прошлого года - 147,0 процента. 
      Продолжено выполнение  распоряжения Администрации Большекирсановского сельского поселения от 27.05.2015 № 5 « Об утверждению Плана мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов, включая мероприятия, направленные на рост доходов, оптимизацию расходов, а также сокращению муниципального долга, в Большекирсановском сельском поселении до 2022года».

В рамках реализации дополнительных мер, направленных 
на стимулирование социально-экономического развития и финансовому оздоровлению Большекирсановского сельского поселения обеспечено выполнение условий соглашений, подписанных с Министерством финансов Ростовской области, о предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности.

    В этих целях  распоряжением Администрации Большекирсановского сельского поселения от 22.04.2017 № 5 утверждена Программа  оптимизации расходов бюджета Большекирсановского сельского поселения Матвеево – Курганского района на 2017 – 2019 годы.
          Просроченная задолженность по бюджетным и долговым обязательствам бюджета сельского поселения отсутствовала. 

Бюджетная политика реализуется с учетом выполнения основных задач 
по обеспечению устойчивости и сбалансированности бюджета поселения.

Продолжены мероприятия по обеспечению открытости бюджетных данных в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» путем размещения информации на официальном интернет-сайте Администрации Большекирсановского сельского поселения в рубрике «Бюджет для граждан». 

2. Основные цели и задачи бюджетной

политики и налоговой политики на 2019 – 2021 годы

Приоритетной целью бюджетной политики является сбалансированность бюджета поселения  и устойчивость бюджетной системы.

Основными задачами бюджетной и налоговой политики на 2019-2021годы будут способствовать ключевым стратегическим задачам, обозначенным указами  Президента Российской Федерации, основными направлениями бюджетной, налоговой  и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2019 год и на плановый период 2020-2021годов.

Эффективное, ответственное и прозрачное управление общественными финансами является важнейшим условием для повышения уровня и качества жизни населения, устойчивого экономического роста, модернизации экономики и социальной сферы и достижения других стратегических целей социально-экономического развития поселения.

Приоритетным направлением в сфере налоговой политики будет являться создание благоприятных условий для осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности как основного источника обеспечения наполняемости бюджета поселения собственными доходами в полном объеме.                                                                                                                                                                               Эффективное управление расходами будет обеспечиваться посредством реализации муниципальных программ сельского поселения, направленных на поступательное развитие социальной сферы,  коммунальной и транспортной инфраструктуры и другие направления. В предстоящем периоде продолжится работа по повышению качества и эффективности реализации муниципальных программ как основного инструмента бюджетного планирования и операционного управления.

Будет сохранена направленность бюджетной политики на безусловное финансовое обеспечение законодательно установленных обязательств по выплате социальных пособий.

Основное внимание при исполнении бюджета будет уделено операционной эффективности бюджетных расходов. Это – безусловное соблюдение бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок, своевременность заключения муниципальных контрактов, обеспечение контроля на всех этапах исполнения бюджета.
2.1. Совершенствование нормативно-правового регулирования

бюджетного процесса и налоговой политики поселения

Совершенствование нормативно-правового регулирования бюджетного процесса будет осуществляться с учетом изменения бюджетного законодательства на областном уровне и необходимости разработки новых нормативных правовых актов, обязательных к принятию согласно установленным требованиям.
В целях повышения уровня самообеспеченности сельского поселения основными задачами остаются расширение налогооблагаемой базы, улучшение инвестиционного климата.

Важным направлением является организация перехода на исчисление налога  на имущество организаций исходя из кадастровой стоимости отдельных объектов налогообложения.

Продолжится реализация мер, предусмотренных нормативными правовыми актами Ростовской области и направленных на стимулирование экономического развития, увеличение налоговой базы и собираемости налогов в бюджеты всех уровней.

    В целях выполнения соглашения о предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из областного бюджета бюджету сельского поселения принято распоряжение Администрации Большекирсановского сельского поселения от 15.10.2018 №17 «Об утверждении Плана мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и сокращению муниципального долга в  Большекирсановском сельском поселении до  2020 года».
2.2. Приоритеты бюджетных расходов

Приоритетом бюджетной политики в сфере расходов будет являться улучшение условий жизни населения сельского поселения, предоставление качественных муниципальных услуг на основе целей и задач, определенных указами Президента Российской Федерации и Стратегией социально-экономического развития Ростовской области на период до 2030 года.

Решение приоритетных задач государственной политики – в первую очередь безусловное обеспечение реализации Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, от 01.06.2012 № 761, от 28.12.2012  № 1688 (далее – указы Президента Российской Федерации). 
Достижение с 1 января 2019 г. целевых показателей, установленных в указах Президента Российской Федерации будет возможно только при выделении средств из областного бюджета для повышения заработной платы отдельных категорий работников социальной сферы в 2019 – 2021 годах. При этом в 2019 и 2020 годах – с учетом необходимости сохранения установленного указами Президента Российской Федерации уровня и прогнозного роста показателя «среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников 
в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности)» в Ростовской области.

Социальные выплаты населению (публичные нормативные обязательства) будут проиндексированы исходя из уровня инфляции согласно прогнозу социально-экономического развития Большекирсановского  сельского поселения на 2019 – 2022 годы .

В соответствии с планируемым внесением изменений  в статью 1 Федерального закона от 19.06.2000 №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» будет предусмотрено повышение расходов на заработную плату низкооплачиваемых работников. 

В целях ежегодного повышения оплаты труда категорий работников муниципальных учреждений, технического и обслуживающего персонала поселения , на которых не распространяется действие указов Президента Российской Федерации 2012года,будет предусмотрена индексация расходов на прогнозный уровень инфляции.

 Приоритетными направлениями инвестиционных расходов в 2019 – 
2021 годах будут:

финансирование ранее принятых обязательств по объектам муниципальной собственности.
Главными распорядителями средств бюджета поселения будут пересматриваться отраслевые приоритеты в рамках общих бюджетных подходов и доведенных предельных показателей расходов бюджета сельского поселения. Таким образом, приоритетность задач позволит сократить риск «размывания ресурсов», обеспечив достижение основных задач и стратегических целей муниципальных программ сельского поселения.

2.3. Повышение эффективности 

и оптимизация структуры бюджетных расходов

Бюджетная политика в сфере расходов будет направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов.

В целях создания условий для эффективного использования средств бюджета поселения и мобилизации ресурсов продолжится применение основных подходов:

разработка бюджета на основе муниципальных программ поселения ;

оптимизация и переформатирование бюджетных расходов с учетом необходимости исполнения приоритетных направлений;

обеспечение эффективности и непрерывности внутреннего муниципального финансового контроля на всех этапах бюджетного процесса;
обеспечение реструктуризации бюджетной сети, при условии сохранения качества и объемов муниципальных услуг;

недопущение увеличения действующих и принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных финансовыми источниками;

повышение эффективности расходов местного бюджета;

совершенствование механизмов контроля и регулирования контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд с учетом подходов и принципов, принятых на областном уровне;

совершенствование межбюджетных отношений.

2.4. Основные подходы к формированию

 межбюджетных отношений
Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений в 2019 – 
2021 годах будет строиться с учетом необходимости обеспечения сбалансированности местных бюджетов, осуществления контроля за использованием бюджетных средств и организацией бюджетного процесса в поселении. 
Для поддержания сбалансированности местных бюджетов в течение планового периода будет продолжено применение мер, направленных 
на ограничение дефицитов и уровня муниципального долга, обеспечение экономического развития.

Будет продолжена работа по контролю за качественным и своевременным принятием местных бюджетов, их исполнением, отсутствием просроченной кредиторской задолженности, оказанию методологической помощи 
по актуальным вопросам организации бюджетного процесса.

Повышение эффективности системы межбюджетных трансфертов будет обеспечиваться за счет предсказуемых и прозрачных условий предоставления финансовой помощи, своевременного ее доведения до муниципальных образований Ростовской области, а также контроля за эффективным расходованием целевых межбюджетных трансфертов.

Обеспечение устойчивого и сбалансированного исполнения бюджета поселения, сохранение безопасного уровня долговой нагрузки должны быть обеспечены  за счет принятия и реализации следующих мер с учетом методической поддержки министерства финансов Ростовской области :
увеличение поступления налоговых и неналоговых доходов;

оптимизации бюджетных расходов и долговой нагрузки;

выполнения требований бюджетного законодательства и соглашений о предоставлении межбюджетных трансфертов.
2.5. Повышение прозрачности 

и открытости бюджетного процесса

В целях повышения открытости и прозрачности общественных финансов продолжится реализация проектов, обеспечивающих наполнение информационных ресурсов сведениями о бюджетных данных.

Будет продолжено проведение публичных слушаний по проектам Решений Собрания депутатов Большекирсановского сельского поселения о бюджете поселения и об отчете об исполнении бюджета поселения, а также размещение брошюры "Бюджет для граждан" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Начальник сектора

экономики и финансов
Воронько Л.В.
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