 РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МАТВЕЕВО-КУРГАНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

«БОЛЬШЕКИРСАНОВСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по решению Собрания депутатов Большекирсановского сельского поселения  «О проекте решения Собрания депутатов Большекирсановского сельского поселения  «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Большекирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2018 год»
16.04.2019                                                                        СДК х.Большая Кирсановка
Начало слушаний 16-00





На слушаниях присутствовали – жители Большекирсановского сельского поселения (49  человек).
На слушаниях председательствовала председатель Собрания депутатов - глава Большекирсановского сельского поселения – С.Ю.Макарева.
Секретарь публичных слушаний – инспектор по правовой, кадровой и архивной работе Косушенко Т.Л.
Повестка дня:
          1. Обсуждение проекта решения Собрания депутатов  Большекирсановского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Большекирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2018 год».         
     Докладчик - Глава Большекирсановского  сельского поселения Макарева С.Ю.
Макарева С.Ю. сообщила, что публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Большекирсановского сельского поселения  от 28.03.2019 № 76 «О проекте решения Собрания депутатов  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Большекирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2018 год», опубликованным в информационном бюллетене «Вестник Примиусья» от 05.04.2019 №2  .  

      Слушали: начальника сектора экономики и финансов Воронько Л.В.. с докладом «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Большекирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2018 год».
Вопросов к Воронько Л.В. не поступило.

Предложений, замечаний, дополнений не поступило.

       Решили: вынести проект Решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Большекирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2018 год» на утверждение очередного собрания депутатов.

Результаты слушаний опубликовать на официальном сайте Большекирсановского сельского поселения и в Информационном  бюллетене «Вестник Примиусья».

           ГОЛОСОВАЛИ «ЗА»- единогласно.                                               

Председатель Собрания депутатов – 

Глава Большекирсановского  сельского поселения                          С.Ю.Макарева

Секретарь



                                                
          Т.Л.Косушенко
